

## Исцеление глухого косноязычного

**Задание:** прочитайте отрывок из евангелия от Марка 7 глава с 31 стиха по 37 стих и ответьте на вопросы.

1. Кого привели к Иисусу и просили исцелить?

К Иисусу привели глухого косноязычного и просили возложить на него руки (32 ст.).

2. Что сделал Иисус для того, чтобы исцелить глухого косноязычного?

Чтобы исцелить больного Иисус вложил персты (пальцы) в его уши. А также плюнул и коснулся его языка. А потом посмотрел на небо и сказал: «Отверзись» (33 – 34 ст.).

3. Как вы думаете, почему Иисус коснулся ушей и языка глухого косноязычного, неужели было недостаточно просто возложить руки, как об этом просили люди?

Иисус коснулся ушей и языка больного, что бы тот сосредоточил внимание на Самом Христе и понял, что последующее исцеление сделано именно Иисусом. Господь позаботился о том, чтобы больной осознал, кто именно ему дал исцеление.

**ВАЖНО**

Это чудо описывается в одном евангелие.



## Творческое задание

Вспомните случай из вашей жизни, когда у вас были трудности. Вы молились, и Господь послал помощь так, что вы точно поняли, что это Его ответ, а не случайность.

---

---

---

---

---

В каких пределах произошло исцеление глухого косноязычного? К какому морю шел Иисус через эти пределы?

Чудо произошло в пределах Десятиградия, когда Иисус шел к морю Галилейскому. (31 ст.).

### Сделайте вывод для себя

Иисус ясно показывает нам, что именно Он силен посылать помощь и выводить из трудных обстоятельств. Нам со своей стороны нужно быть внимательными к Его действиям, чтобы замечать чудеса и радоваться Его присутствию.

Это интересно: Десятиградие - союз нескольких городов с большим количеством не еврейского населения. Десятиградие находилось на восточном побережье Галилейского моря.